



头眼
PHOTOSHOW

最拉风婚车

昨日清晨，四川省犍为县嘉阳石溪火车站，一列小火车像往常一样缓缓开出。与平时的老态龙钟相比，装饰了绸花、彩带、气球的小火车显得喜气洋洋——因为是小火车司机杨光华的大喜日子，它自然而然成了“最拉风的婚车”。

杨光华小时候的愿望是成为一名小火车司机，今年8月，他终于如愿以偿。小火车很快给他带来了好运，有人介绍他认识了家住芭沟镇的女孩余雪。在大山深处，小火车是唯一的交通工具，每当听见汽笛声，余雪总会情不自禁地放下手中的活计，想念开着小火车的男友。有一天，杨光华鼓起勇气向她表白：“雪儿，如果你肯嫁给我，我就开着火车来娶你！”昨天，这个诺言实现了。

据《华西都市报》

全世界

12月7日 星期一

气候变化大会 联合国气候变化大会当地时间7日上午在哥本哈根开幕。来自上百个国家、地区和国际组织的代表与会。因一些主要国家在减排问题上仍有分歧，这次被称为“第二次世界大战以来最重要的”国际会议发生激烈交锋。

12月8日 星期二

连环爆炸 当地时间7日夜晚，巴基斯坦第二大城市拉合尔一家夜市场发生连环爆炸，死亡人数超50人，另有150多人受伤。当地时间8日，巴中部城市木尔坦发生爆炸，造成12人死亡、20多人受伤。另外，伊拉克首都巴格达8日发生5起汽车炸弹袭击，造成至少127人死亡、448人受伤。

12月9日 星期三

主动加税 德国有一群富豪，看到贫富差距越来越大，决定捐钱出来缓解社会不公，他们捐钱的方式很特别，不是按常规捐给慈善，而是多交税。

12月10日 星期四

菲律宾又发绑架案 当地时间10日上午，一伙武装人员在菲律宾南部的普罗斯佩里达镇绑架了包括儿童、教师在内的75人。菲政府表示，这起最新的绑架事件与三周前发生的骇人听闻的绑架屠杀事件毫无关联。截至目前已有29名人质获释。

12月11日 星期五

中韩海底隧道 韩国国土海洋部目前正在促进名为“东北亚经济共同体做准备的中韩海底隧道基础研究”项目。中韩海底隧道工程总共需要15年左右的时间，但目前两国政府间还没进行正式讨论。

12月12日 星期六

被迫回家 根据澳大利亚联邦政府正在考虑的计划，花大钱在澳大利亚学习昂贵课程、希望获得永居权的数万名留学生很可能将被两手空空送回家。

全中国

12月7日 星期一

85%家庭买不起房 社科院发布《2010年经济蓝皮书》，对明年的投资、外贸、消费做了全面预测，预计今年GDP全年增速将达8.3%，明年GDP或将达9.1%；今年CPI为-0.5%，明年CPI可以控制在3%以内。蓝皮书称，85%的家庭没有购买住宅的能力。

12月8日 星期二

冒雨等失主 8日下午3点，不知是哪位马大哈将一万元现金遗失在南京汉中门大街人行道上。路过的市民顾先生和祖先生发现之后报警，并留在现场守候。尽管下着雨，两人却都没动地上的钱。一小时后民警赶到时，钱已被淋得湿透透的。

12月9日 星期三

优惠终止 国务院总理温家宝9日主持召开国务院常务会议，研究完善促进消费的若干政策措施，讨论并原则通过《关于试行社会保险基金预算的意见》。会议公布，个人住房转让营业税优惠终止，征免时限回到5年。

12月10日 星期四

甲流患儿暴尸水沟 一名3岁的重症甲型H1N1流感患儿尸体9日被发现弃于广州市白云区石湖村一千涸水沟中，其父母被警方传唤调查。

12月11日 星期五

手机打长途便宜了 从2010年1月1日起，手机拨打长途的话费降低了！来自工信部的最新通知表示：将简化移动电话拨打长途电话资费标准。本地通话费和长途通话费二合一，每分钟话费将降低0.4-0.6元。

12月12日 星期六

检察长借车违纪 针对近期网民关注的呼伦贝尔市阿荣旗检察院检察长刘丽洁借车等问题，内蒙古自治区检察院有关负责人表示，检察人员借用企业车辆，既违反廉洁自律规定，也是检察机关明确禁止的行为。

全江苏

12月7日 星期一

计生政策不变 著名人口学家田雪原近日在《人民日报》撰文，提出改革现行计划生育政策的一些设想，引起许多人关注。记者从省人口计生委了解到，江苏省人口计划生育政策短期内不会有任何变化。

12月8日 星期二

校园踩踏事故 7日晚，湖南省湘潭市辖区内的湘乡市私立育才中学发生一起伤亡惨重的校园踩踏事件，造成8人罹难、26人受伤。随即，湘乡市教育局长被免职，育才中学校长被判刑拘。

12月9日 星期三

优惠终止 国务院总理温家宝9日主持召开国务院常务会议，研究完善促进消费的若干政策措施，讨论并原则通过《关于试行社会保险基金预算的意见》。会议公布，个人住房转让营业税优惠终止，征免时限回到5年。

12月10日 星期四

本科生“跌价” 南京市人才服务中心日前对100家准备招录毕业生的用人单位进行了一项调研，结果显示，毕业生起薪三年来出现首降，从2008年的2100元降低到了2000元。

12月11日 星期五

王建强被判死刑 曾在4月13日晚上为了泄愤，开公交车撞死人的公交车驾驶员王建强，被南京中院一审判处死刑。宣判后，受害者的妻子当庭放声痛哭，跪谢法官。

12月12日 星期六

“最牛老师” 江苏邳州论坛“百姓杂谈”上看到一组令人震撼的照片：一位老师在课堂上，一边打着吊针，一边在给学生讲课。该老师因此被网友称为“史上最牛老师”。

快报记者 张本甫 整理

新闻周历

6+1

国家能源委成立在即

可能由副总理担任主任

头条 HEADLINE

中国国家能源局眼下正在为一个名为“国家能源委员会”（简称“国家能源委”）的高级机构的成立，做最后准备。12月10日，相关官员对记者透露说，国家能源委很有可能在国家能源局的“全国能源工作会议”召开之前，宣布成立。国家能源委成立后将成为中国最高级别的能源机构。

民生

渤海银行登陆南京

快报讯（记者 王海燕）昨天天津渤海银行南京分行正式开业，这是最后一家进入江苏省的全国性股份制商业银行，也标志着渤海银行在长三角经济区以沪宁杭为中心的网点布局基本形成。

渤海银行是1996年以来获中国政府批准设立的第一家全国性股份制商业银行，是第一家在发起设立阶段就引入境外战略投资者的中资商业银行。2005年12月30日，渤海银行获准正式成立；2006年2月16日正式对外营业。渤海银行先后积极引进并自主创新开发了中小企业无抵押商业分期贷款、儿童理财“奇妙”账户、个性化银行卡、“渤海好益贷”、“摩登时贷”个人信用贷款等特色金融产品。

深圳拟发放住房券补贴困难户

深圳市住房和建设局提出，要建立适应不同层次人群的住房保障模式，拟借鉴消费券形式，采取实物分配和货币补贴相结合方式。具体举措为研究推行住房券制度，通过发放住房券，为住房困难家庭实施补贴。

有关专家认为，发放住房券具有积极作用，但操作上的难题是如何界定受惠人群范围，真正使有需求者受益。

据了解，国家能源委主任将由国务院主管能源工作的副总理或国务委员担任；国家发改委、国家能源局、工信部、环保部、安监总局等相关部委高层担任副职；其成员主要由国务院有关部委相关领导构成。国家能源委员会办公室将设在国家能源局。能源局局长张国宝有可能担任国家能源委办公室主任一职，副主任则由能源局有关领导担任。相关官员表示，国家能源委员会的主要职责是，负责研究拟订国家能源发展战略，审议能源安全和能源发展中的重大问题。该官员说：“与原国家能源领导小组不

同，国家能源委不光务虚，还将起到更多实际的作用。”

知情人士透露说，事实上，成立国家能源委是2008年国务院机构改革的后续。当时曾有人提出直接一步到位成立“国家能源部”，但最终，由于部委权限划分等问题的阻碍，并未成功。将成立的国家能源委，实际上应该还是国家能源部的过渡模式。

2005年5月，为研究中国能源领域的重大问题和政策，中国成立了国家能源领导小组，下设能源办。能源领导小组组长由国务院总理温家宝担任。据《经济观察报》

天气

要下雪了 出门记得穿羽绒服

快报讯（记者 孙羽霖）昨天，雨水和雾气一直笼罩南京城。不过，这才是开始，预计江苏今冬第二场大范围雨雪天气将于明天拉开帷幕。气温也会“一步一个台阶”地往下走，预计今明后三天的最低温度分别为5℃、3℃和0℃，请市民做好防寒保暖，出门记得把羽绒服穿上。

预计14日傍晚开始，南京有中等强度的降雨，到了夜里，随着温度不断下降，雨水将转为中到大雪。15日，南京仍持

续中等或以上强度的降雪，雪可能要一直下到周三的早上。预计到16日，全省天气转好后，气温将跌到冰点以下。

南京三日天气

今天	阴有小雨并渐止转阴到多云,东北风4~5级阵风6级,5℃~8℃
----	--------------------------------

明天	多云转阴有雨,夜里阴有雨转雨夹雪或雨雪量中等,3℃~5℃
----	------------------------------

后天	阴有中到大雨夹雪或雪,0℃~2℃
----	------------------

突发

射阳渔船在外海失踪
10名船员下落不明

12月9日上午，江苏射阳县海洋与渔业部门接到报告，该县黄沙港镇一艘渔船在启东外海抛锚休息后，与编组捕捞

生产的其他渔船失去联系，船上10名船员。经过省、市渔业部门多方寻找，并动用搜救直升机展开搜寻，到昨天为止仍未发现失踪渔船踪迹，10名船员至今下落不明。

中新网

健康

省级机关公费医疗人员明年用医保卡看病

快报讯（记者 项凤华）为更好的保障省级机关公费医疗人员和在省部属企事业单位离休干部就诊，便于定点医疗机构刷卡就诊，也可持原医疗证就诊。2010年1月1日正式启用省级医疗保障卡，实行一个月的试运行期，原医疗证停止使用。

Newsweek

中广网